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第１０回教育委員会 会議録 

 

 日 時  令和元年１０月２３日（水）（午前９時３０分から） 

 場 所  甲州市役所２階 第１会議室 

 

一 出席した委員は次のとおりである。 

  教  育  長    保 坂 一 仁     職 務 代 理   古 屋 安 廣 

委     員    荻 原 浩 洋      委     員   矢 崎 秀 明 

委     員    石 川 順 子 

 

一 欠席した委員は次のとおりである。 

  （なし） 

 

一 出席した者は次のとおりである。 

  教 育 総 務 課 長   村 松 泰 彦     教 育 総 務 課 Ｌ    河 村   敬 

  生 涯 学 習 課 長    辻     学     生 涯 学 習 課 Ｌ   保 坂 佳 正 

  文 化 財 課 長    飯 島   泉     文 化 財 課 Ｌ   廣 瀬 勝 正 

  指 導 主 事    山 田   浩     教 育 総 務 課 Ｌ   清 水   修 

  事 務 担 当   窪 川 はづき     

 

一 欠席した者は次のとおりである。 

  （なし） 

 

一 会議に付された案件は次のとおりである。 

  日程第１ 教育長諸般の報告について 

  

   

   

  



※ 開会前に全員で甲州市市民歌を斉唱 

教育長     ただいまから、甲州市教育委員会１０月定例会を開催いたします。 

         本日の出席委員は４名で定数に達しております。本日の会議録署名委員に矢崎委員を指名いた

します。 

        それでは、議事日程に基づき、これより日程に入ります。 

         私のほうから、報告をさせていただきます。お手元にお配りしてあります、諸般の報告のとお

りであります。本件についてご質問、ご意見等ございませんか。 

職務代理者   いいですか。１７日の管理職登用の条件ですが、教頭校長それぞれに変更はありましたか。 

教育長     年齢のほうは昨年変わりましてそれと変更ありません。教頭の経験年数がですね、今まで１７

年でありましたけれどそれが１０年に変わりました。それが緩和されたというようなことです。

そんなに対象者はいませんけれど、企業に勤めた方であったり他県はたぶん換算されると思い

ますけれど、私立とかいろいろの条件が１０年というようなことで教頭試験が行われるという

ことになります。あと年齢については、４５歳それから５０歳ということで変わりございませ

ん。 

職務代理者   はい、ありがとうございます。 

教育長     また後ほど、要綱等お配りします。そのほかございますか。 

矢崎委員    今般は台風１５号だとか１９号とか自然災害が特に多かったですが、甲州市におかれまして、

文化財を含め学校関係交通関係なにか影響したことはありませんでしたか。 

教育長     それでは、各課長の方でお願いします。 

教育総務課長  学校施設の関係ですけれど、雨量がだいぶあったということの中で、雨漏り等が３件ほどござ

いました。それ以外特に大きな被害はありませんでした。 

生涯学習課長  生涯学習施設につきましては、台風の影響による被害というものはなくて、もともと雨漏りが

するような施設に雨漏りがあった程度でございます。 

教育長     文化財、後ほど資料もありますけれども。 

文化財課長   上条集落の北側の方と西側の方で、大規模と言っていいと思いますけれど、土砂の流出が起こ

りました。また、後でちょっと詳しく説明させていただきますが、それ以外は特に目立った被

害はございませんでした。 

矢崎委員    ありがとうございました。 

教育長     一番大きかったのは、やはり上条の土地の崩落。 

文化財課長   本当に北側の防護柵と段々畑です。 

教育長     ここの資料の５枚目にあります。 

矢崎委員    そうですか。これは特に住まいに関わることはなかったですかね。 

文化財課長   基本的には大丈夫だったですけれども、ただ一番大きいところについては下には人家があると

いうことで心配ではありますけれども、人家に至るまでにまだ距離があるということと、フェ

ンス等があるので持ち堪えているというようなところです。 

矢崎委員    ありがとうございました。 

教育長     そのほかございませんでしょうか。 

荻原委員    よろしいですか。２１日の第３回甲州市学校再編審議会の内容というのはどんな感じでしたで

しょうか。 

教育総務課長  一昨日第３回を開催したんですけれども、各団体から学校の現状どうなっているかというよう

な質問等がございまして、それに対しての校長会長のほうから説明があったような感じです。

あと、通学区の関係がでておりまして、学校再編を考えるうえではその通学区自体を、ちょっ

と見直しをしたらどうかというような意見が出ておるところですけれども、まだ議論の途中と



いうことで集約はまだしておりません。 

荻原委員    わかりました。 

教育長     ほかにご質問、ご意見等ございませんか。 

              「なし」の声 

 教育長     それでは、次回 １１月教育委員会は１１月２２日午前１１時３０分から、１２月の定例教育

委員会を、１２月１９日午前９時３０分からに開催したいと思いますが、よろしいでしょうか 

         。 

「はい」の声 

 

それでは、次回 １１月教育委員会は１１月２２日午前１１時３０分から、１２月の定例教育

委員会を、１２月１９日午前９時３０分から開催予定といたします。 

          

以上で本日の日程すべてを終了いたします。どうもありがとうございました。 

 

 

 

 


